

Püski Hírlap

2019. július 22.

9. évfolyam 2. szám



Önkormányzat hírei

Halászi – Máriakálnok – Püski Közös Hivatal jegyzője Dr. Kránitz Péter 2019. június 30 – tól távozott posztjáról. A későbbiekben ő ügyvédként praktizál.

Pályázat útján a Közös Hivatal élére 2019. július 1-től Dr. Csanádi Viktória került.

A jegyző ügyfélfogadási ideje:

Hétfő: Máriakálnok: 8:00 – 12:00

13:00 – 16:00

Kedd: -----

Szerda: Halászi: 8:00 – 12:00

13:00 – 17:00

Csütörtök: Püski: 8:00 – 12:00

13:00 – 16:00

Péntek: Halászi: 8:00 – 12:00

Szirénapróba

Községünkben 2019. július 24 – én 9:00 órákor szirénapróba lesz.

Falukirándulás

Időpontja: 2019. augusztus 10.

Úti cél: Budapest

Részletes program:

Indulás 6 óra 30 perc Faluháztól

- 10 órától 14 óráig városnézés idegenvezetővel

- 14 órától – 16 óráig szabadprogram

- 16 órákor indulás Tata – Öreg – tó és a vár környéke

- 19 órákor vacsora Győrladaméron a Fortuna Étteremben

Jelentkezés: Gonda Jánosné, Püski Faluház

Tel: +3620/592 - 8116

Jelentkezési határidő: 2019. augusztus 5.

Közérdekű hírek, információk

Duna Takarékszövetkezet tájékoztatója

Tisztelt Ügyfeleink!

Kedves Püski, Kisbodaki, Dunaremetei, és Lipóti lakosok!

A DUNA TAKARÉK BANK Zrt. (az 1960 – ban alapított Halászi Takarékszövetkezet jogutódja) nevében tájékoztatom Önöket, hogy Bankunk üzleti megfontolások miatt 2019. július 31 – én megszünteti a pénzügyi tevékenységét Püski községben és az 1986 – ban átadott fiókját bezárja.

Bankunk vezetése ezt a lépést nehéz szívvel hozta meg, de a fiók jelenlegi állományaival és jövőbeni fejlődési lehetőségeivel nem teszik lehetővé a további működést.

A Halászi Takarékszövetkezet 1965 – ben döntött úgy, hogy működési területét kiterjeszti Püski, Kisbodak, Dunaremetei térségre.

Úgy ítéljük meg, hogy az elmúlt évtizedekben a lehetőségek szerint mindent megtettünk, hogy helyben nyújtsunk szolgáltatásokat.

A mai egyre digitalizáltabbá váló világunkban új utakat kell keresnünk, olyanokat, amelyek a jelenleginél kényelmesebb módon teszik lehetővé az Önök kiszolgálását.

Örülünk, hogy az elmúlt több mint 50 évben Önök között lehettünk és generációkat szolgálhattunk ki pénzügyintézetünkkel!

A fiók bezárásával Önök továbbra is Bankunk ügyfelei maradnak.

Megtisztelő lenne számunkra, ha továbbra is számítanának ránk pénzügyeik intézésével, befektetéseik kezelésével, illetve különböző hitelek igénybevételével.

Ezért tisztelettel és szeretettel várjuk Önöket Halászi, Máriakálnoki, Mosonmagyaróvári, de akár Győri fiókjainkban, ahol teljes körűen ki tudjuk Önöket szolgálni.

A további kapcsolatok reményében tisztelettel üdvözli Önöket a DTB Zrt. vezetése nevében

Illés Zoltán elnök

Sarki kocsma

Bezárás sorsára jutott a Sarki kocsma is. Az épület eladásra kerül.

Programokról röviden

Nyuszi simogató

A gyerekek nagy öröme az idei évben is volt nyuszi simogató és „nyuszi járat”. A szervezőknek köszönetünket fejezzük ki a rendezvényért, amivel minden évben felejthetetlen élményt nyújtanak a gyerekeknek, sőt még a felnőtteknek is. Makai Jenő polgármester úrnak és családjának köszönjük, hogy minden évben elhozzák közénk a saját nyusziजाikat, hogy örömet szerezzenek nekünk.

Papírszínház

Ipcsicsné Gönye Anikó interaktív mese délelőttöt tartott a gyerekeknek. A mese után közös játék következett, amit mindenki nagyon élvezett.

II. Jótékonyági családi nap

Idén második alkalommal került megrendezésre a Püski tagóvoda Szülői Munkaközössége szervezésében a jótékonyági családi nap. Különböző programokkal vártuk a gyerekeket, felnőtteket, akik nagyon jól érezték magukat. Délben a finom ebédre is gondoskodtunk, amit nagyon köszönünk a felajánlóknak. A faluházban sem unatkozhattak a jelenlévők, színes műsorokat

nézhettek. Nagyon szépen köszönjük a szülőknek, nagymamáknak, falubelieknek és a környező települések lakosainak a támogatást, felajánlásokat, segítséget! A bevételt óvodánk fejlesztésére fordítjuk. Külön köszönjük a felkészítő óvó néniknek és óvodásainknak a kis műsort, amit a színpadon előadtak. Nagyon ügyesek voltak!

Tuba Csabáné SZM elnök

Falunap

A visszajelzések alapján az idei falunap is nagyon jól sikerült. A finom ebédekből bőséges volt a kínálat. A finomabbnál – finomabb ételleket Sándorfi Istvánné, Mátyus Tamás, Tilinger Miklós és csapata, Szeredi Lajosné, Kiss Ferenc, Zimmerer Károly és Sotnyik János készítették. Köszönjük munkájukat!

Külön köszönet Tilinger Miklósnak és a Szigetközi Barátság Horgászegyesületnek, hogy az általuk elkészített ételekhez a hozzávalókat ingyenesen felajánlották.

A kiállítóknak Urvaldné Duskiewicz Anikónak, Czafikné Karsai Mártának, Baranyai Istvánnénak, Makai Jenőnének, Sándorfi Istvánnénak, Gonda Jánosnének köszönjük, hogy munkáik bemutatásával színesebbé tették rendezvényünket.

A fellépőknek köszönjük a színvonalas, felejthetetlen előadásokat.

Külön köszönet a Halászi Dalkörnek és karvezetőjüknek, Berta Istvánnak valamint Faragóné Tóth Zsuzsannának és Szenior táncosainak, hogy minden évben ingyenesen vállalják a fellépést!

A falunapi szép fotókat Mészáros Mihály készítette. Köszönjük!

A falunap lebonyolításában segítséget nyújtottak Makai Jenő, Makai Jenőné, Gonda Jánosné, Posta Ferencné, Posta Ramóna, Baranyai István, Ocskai Imréné, Mátyusné Mészáros Helga, Mátyusné Varga Szilvia, Zsoldos Kata, Mészáros Frigyes, Sándorfi Lajos. Köszönjük munkájukat!

Mátyus Józsefné Jutkának köszönjük a felajánlott finom süteményeket, amiknek nagy sikere volt a fellépők körében. Ambrus Tibornak szintén köszönjük a felajánlott sok – sok péksüteményt, kalácsot, süteményt, amit a lakosságnak osztogattunk. Köszönjük, mindenki nagyon örült neki.

Köszönettel: Püski Önkormányzat Képviselő – testülete

Lipóti Színházi Színjátszó

A Püski Faluházban a Lipóti Színházi Színjátszó előadásában „A muzsika hangja” című darabot láthatták az érdeklődők. A terem zsúfolásig megtelt. Nagyszerű előadás volt kiváló előadókkal. Köszönjük Fazekas Lászlóné Marcsinak és a szereplőknek, hogy ismét a Püski Faluházat tisztelték meg előadásukkal. Felejthetetlen élmény volt mindenki számára! Munkájukhoz további sok sikert kívánunk!

Makai Jenő polgármester
Gonda Jánosné faluházvezető

Püski legifjabb lakói

Tóth Lili



Helló Nagyvilág! Üdv. Püskiek! Tóth Lili névre kereszteltek a szüleim. Édesanyám elmondása szerint január 26-án a nagy hóesésben mielőtt éjfél volt volna az óra, 3500 grammal és 51 centivel angyal szállt le közénk. És én megérkeztem erre a csodaszép világunkra, szüleim, nagyszüleim és bátyusom legnagyobb örömére! Csodás napot kívánok minden kedves Olvasómnak!

Czére Ádám



Czére Ádám 2019.02.28-án születtem, 4010 grammal és 54 cm-rel. Anyukám és Apukám harmadik fiú gyermekeként érkeztem a családba. Két testvérem, akik nagy szeretettel vártak, nagyon vigyáznak rám, sokat szeretgetnek, én pedig mindig nagyokat mosolygok nekik.

Sós Izabella



Megérkeztem 2019.05.15.-én 7: 52 - kor és ha már itt vagyok, elárulok néhány apróságot magamról. Szóval a csuklómra kötözött furcsa ízű szalagra azt írták, hogy Sós Izabellának hívnak. Bár most még picinek érzem magam, mindössze 3650 gr és 50 cm vagyok, de háromóránként édesanyám karjaiban bőséges enivalót és szeretetet kapok. Igyekszem hamar megerősödni, hogy személyesen megismerhessek mindenkit.

Szabó Bemjámín



Szabó Bemjámín vagyok. 2019. március 26-án születtem, szüleim nagy örömére. Már mindenki nagyon várt a családban. Szeretek egész nap anyával lenni, és mindig alig várom az esti pancsit apával.

Patika

Megváltozott a Püski Patika nyitvatartása. Az új nyitvatartási idők:

Kedd: 9:00 – 12:00

Péntek: 12:00 – 15:00

Nyugdíjba vonulás

Sándorfői Lajos a Püski Önkormányzat dolgozója július közepén nyugdíjba vonult.



Nyugdíjba vonulása alkalmából sok szeretettel búcsúzunk Tőle, kívánunk még hosszú boldog és tartalmas nyugdíjas éveket, erőben, egészségben.

Püski Önkormányzat Képviselő – testülete és munkatársai

Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Makai Jenő

Szerkesztő: Gonda Jánosné

Elérhetőségek: +3620/592-8280

+3620/592-8116

puskipolgarmester@gmail.com

puskifaluhaz@freemail.hu

puskikonyvtar@freemail.hu